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IMPACT

How are you currently being impacted by Covid-19? Please check all boxes that apply.

Having to use PTO

1.1%
Difficulty job hunting

1.1%
All of the above

6.1%
Health Concerns

Lack of childcare due to school closing

0.6%

Loss in wages due to job closure

21.0%

Mental health needs due to social isolation

23.8%

Loss of transportation due to safety concerns

8.8%

Lack of safety supplies in workplace

0.6%
Working from home

1.1%

N/A

12.2%

13.8%
Physical Health Issues

1.7%



NEEDS

If you are experiencing any needs currently due to Covid-19 and the shelter in place orders, please check all of the boxes that apply to your current

needs.

Formula

Educational activities

0.9%
Al of the Above

1.8%
Clothing

0.5%

None

1.4%
childcare

0.9%
Al of the above

3.6%
Diapers

4.1%
Medical Assistance (Mental Health)

5.4%
Childcare

0.9%

Financial Assistance

19.0%

Food

24.9%

19.5%

First aid supplies

0.9%
Transportation Assistance

7.2%
Medical Assistance (Physical Health)

4.5%



SUPPLY PICKUP

If supplies became available, please select which option would be best for you to receive them.

Pick up (Location in North Lawndale), Drop-off in North Lawndale
1.8%

Mount Sinai

1.8%

Delivery

1.2%

N/A
17.6%

Holy Cross
1.2%

Pick up (Location in North Lawndale)
53.9%

Drop-off in North Lawndale
20.6%




LONG TERM IMPACT

Do you think Covid-19 will impact you and your families life in the long run?

| am unsure
9.7%

No
25.5%

Yes
64.8%




EMPLOYMENT INDUSTRY

What industry do you currently work in?

Social Service
0.6%
Transportation
1.3%
Unemployed
1.3%
Sanitation
1.3%

Chaplaincy
0.6%

Nonprofit
0.6%

Food service
4.4%

outpatient registration
0.6%

Administrative
8.2%

Health Care
53.2%

Public Service
12.0%




